2024年10月15日

オリジナリティのある年賀状を大切な人に! 『タオル筆で描く 年賀状ワークショップ』を初開催

開催日:11月3日(日・祝)限定

関西国際空港直結のホテル日航関西空港(所在地:大阪府泉佐野市 関西国際空港内 総支配人:山之口 智章)は、2024年11月3日(日・祝)に『タオル筆で描く 年質状ワークショップ』を開催いたします。





左:タオル筆で描く年賀状 完成イメージ、右:ワークショップイメージ

本ワークショップでは、泉佐野市在住でタオル筆考案者・絵てがみ作家の宮脇 泰彦氏(以下、宮脇氏)を講師に招いてオリジナル年賀状を作成いただきます。

近年はメールや SNS の普及により年賀状離れの傾向が強まっていますが、タオル筆の力強く優しい筆致を通して、大切な人へ1年の感謝と新年ご挨拶を心のこめて伝える機会にしていただければと考え開催する運びとなりました。

ワークショップでは、宮脇氏によるタオル筆の説明や作り方の解説を行い、実演後に年賀状を作成します。 完成まで絵てがみ作家がサポートするため、初めてタオル筆を扱う方でも楽しみながらご参加いただけます。 参加者には、宮脇氏オリジナル「消しゴムはんこ」とホテルオリジナル「泉州ハンドタオル」の特典をご用 意しています。

また、ホテル2階の通路スペースを活用したギャラリーにおいて開催中の『タオル筆作品展』を鑑賞いただけるほか、ワークショップの後にオールデイダイニング「ザ・ブラッスリー」の夕食をお楽しみいただける『年賀状ワークショップ付のディナーブッフェプラン』も販売いたします。

<『タオル筆で描く 年賀状ワークショップ』開催概要>

【開催日時】2024 年 11 月 3 日(日・祝) 15:30~17:30(受付開始 15:00)

【開催場所】ホテル日航関西空港 2階 梅の間

【内容】

- (1) 宮脇氏によるタオル筆説明およびタオル筆作り方の解説と実演
- (2) タオル筆で「あなただけのオリジナル年賀状」を作成

【料金】1名様 2,000円

【参加特典】

- ・宮画仙はがき2枚
- 宮脇氏オリジナル消しゴムはんこ1個
- ・ホテルオリジナル 泉州ハンドタオル1枚



ホテルオリジナル泉州ハンドタオル

<『年賀状ワークショップ付 ディナーブッフェプラン』販売概要 >

【 プ ラ ン 名 】 年賀状ワークショップ付! 11月3日(日・祝)限定 ディナーブッフェプラン

【 販 売 期 間 】 2024 年 11 月 3 日(日·祝)

【ディナー営業時間】17:30~20:30(最終入店 20:00)

【料金】

<u> </u>	
大人(13~64 歳)	8,500円
シニア(65 歳以上)	8,000円
7~12 歳	4,800円
4~6 歳	3,000円

※ワークショップは One Harmony 会員割引対象外となります。

<注意事項>

- ・墨を使用しますので、汚れても良い服装にてご来館ください。
- ・参加対象年齢は4歳以上となります。
- ・料金には材料費・講師料・消費税・サービス料が含まれております。
- ・ワークショップ参加費のお支払いは現金のみとなります。
- ・本ワークショップはお年玉付の年賀はがきではございません。切手はお客様でご準備願います。

くお問い合わせ>

ホテル日航関西空港 マーケティンググループ

直通 TEL: 072-455-1159 月~金曜(祝日を除く)9:00~17:30

<『タオル筆作品展』開催概要>

【展示期間】2024年12月1日(日)まで

【展示場所】ホテル2階通路スペース

【展示作品】第 14 回 全国タオル筆で描く絵でがみコンクール 最優秀賞・優秀賞作品 5 点 タオル筆考案者 宮脇 泰彦氏 及び 全国各地の絵でがみ愛好家 タオル筆作品 23 点

<宮脇 泰彦氏ついて>

泉佐野市上之郷にて株式会社宮脇塗装店を営む傍ら、絵でがみや一閑張り作家として活躍し、地元の地場産品である泉州タオルの使い古しを活用したタオル筆を考案。『地域を元気にできるかもしれない』と2005年に「タオル筆で描く絵でがみコンクール」をスタート。絵手紙教室や地元の小学校での一閑張り講座実演などの活動を行う。『タオル筆を通し、泉佐野市の魅力を様々な方へ知ってもらいたい』との想いで奔走している。



<ホテル日航関西空港について>

世界の各都市を結ぶ海上空港「関西国際空港」内のホテルで、第1ターミナル、鉄道駅に直結した「エアロプラザ」内に位置し、第2ターミナルへは、「エアロプラザ」1階から無料連絡バスが運行。館内はゆとりのある空間設計を基本に、客室はやわらかな色調のインテリアと静けさを重視し、各レストランでは、食材にこだわった美味しい料理をお楽しみいただけます。旅の始まり・旅の終わりにぜひご利用ください。

公式サイト: https://www.nikkokix.com/

【報道機関からのお問合せ先】

ホテル日航関西空港 営業部 マーケティンググループ 五十嵐

〒549-0001 大阪府泉佐野市泉州空港 1 番地

TEL: 072-455-1159 FAX: 072-455-1154